

用行动践行爱企敬业

随着冬季来临，供暖开始了。10月20日，崇智商城东五门市房新租业户反映，该门市没暖气设施，无法过冬。商城总务部经理及维修员工得知后，立即到现场核实情况，经现场了解、查看，确实缺少暖气设施，原因是前业户前些年拆除撤掉后，再也没有恢复。

如果按照正常向上级申请经费，在到市场购置所需材料，恢复供暖需要走很长的周期。面对已经到了采暖期，怎样才能尽快解决业户采暖问题，让业户安心经营？总务部员工想企业之所想，急业户之所急，他们开动脑筋，群策群力想办法。

于是，我将自己家中备用的一组22柱铸钢暖气片全部运来，维修人员于洪林、王梦来两位同志也通过个人关系，要来了安装需要的水管、弯头等施工材料，用了一天的时间将东五门市房采暖设施安装完毕，让业户满意的同时，也为商城节约资金2000余元。（崇智商城 于占民）



秋风起，秋意浓，雾霭早霜爬枝头，花开花落又一季，叶荣叶枯又一秋，月色清冷添新愁。

深秋的夜总是来得早些，不知不觉便换了光景，窗外，星光伴着月影，音乐和着歌声，即使窗门紧闭，也难寻一丝清静。索性打开窗户，光影交错之处除了浪漫的音乐还有悠闲的身影和舞姿，顿然心生羡慕，已经许久，不曾有过属于自己的时光，那些可以一个人安静的思考和发呆的日子远到遗忘。

工作的繁杂琐碎，生活的柴米油盐，孩子的吃喝拉撒成了不变的日常，从前总喜欢发呆做梦，岁月静好，从前总喜欢诗和远方、不沾尘世烟火，从前……

偶有空隙，随手翻看那些闲置已久的书籍，居然蒙上了一层薄薄的灰尘，翻开那些尘封已久的故事才发现，已经很久不曾有过安静看完一页的时间和心情，时间都去哪儿了，所有零碎的片段拼凑不出完整的过往。从前总喜欢写日记，喜欢用笔和纸记录那些特别的心情，快乐或伤悲，似乎只有笔墨能让某些瞬间成为永恒。

最近喜欢上了种花，虽然每天折腾却不见成果，有人说我是提前过上了老年人的生活，或许只是给想忙碌枯燥的自己制造一些小小的期盼和惊喜，每天看一遍哪颗种子发了芽，哪种植物开了花……心怀执念，只为等待那一抹花开，即使不曾开过，

至少心怀希望。

这个10月，这一季深秋，我还来不及去铺满落叶的小道上走一走，还没能和南飞的雁群挥挥手，时间就这样悄悄溜走，不知不觉间，风霜爬满枝头，阳光失去温度，风也不再温柔，夜深深，月色也变得清冷。

外面的世界，灯火辉煌、繁华依旧，光影交错的幻境，几人逃离？有多少人，在这样的夜晚，这样的时刻，终于摆脱现世的枷锁，三五成群，或歌舞一曲、摇曳生姿，或推杯换盏，觥筹交错。人是多么复杂而又矛盾的动物，于嘈杂之中想要寻得一份清静，却又害怕面对一个人的孤独，有多少人和我一样，怀揣着过期的梦想，消磨着眼下的时光，一半苦苦挣扎，一半安于现状。

窗外，风起的地方，再看不到落叶仓惶的舞姿，那昔日绿荫的大道，再不会漏下斑驳的光影，再没有机会，去那铺满落叶的小道走一走，抬头，只剩无边的苍凉和风霜挂满枝头，耳边还有寒风的嘶吼，风住雨歇，再无海棠依旧。目光所至，枯藤，老树，还有光秃秃的枝丫。

再见，十月！再见，又一季春秋！四季的轮回总是如期而至，愿那些来不及欣赏的春花秋月，欲语还休的伤春悲秋，都能变得美好，明媚往后的时光，不再感叹时光匆匆。

改变经营思维 拓宽销售市场

如今，消费正在进入个性化时代，如何捕捉并使潜在的消费转化为最终的购买行为，几乎成为所有经营者都在思考的问题。

科技在进步，经营的思维也要跟上步伐。一成不变的经营模式势必会被淘汰。要想在服装淡季销售火爆，就要跟上潮流，了解大众的喜好。服装销售，商家不仅仅是一名销售员，同时你也兼顾着心理学家。

现在最火的APP软件要数抖音、快手了。你可以不看新闻，不看电视剧，但是你每天不能不刷抖音、刷快手……每天很多人都在看APP。3-B83的业主就利用这个平台，每天向全国的朋友直播自己的服装。实体店获利的同时，网络销售利润也增加。

在向新顾客推销的同时，也要维护好老顾客，老顾客的口碑也是一种商机。现在很多的业主利用微信销售服装，销售市场打开了，营业额自然而然的上升了。3-J23的业主经常在朋友圈晒新进的服装，看到的顾客会自己或者陪着好友到店来，这样消费群体在不断地扩大。

女装的销售摊位可以放几本杂志，当有男士陪同来的时候，以至于他们不会太无聊，而女士也可以安心的试穿衣服。男装的销售摊位也可以销售男士的小配件，搭配销售也是一种商机。童装的销售摊位，摆放一些玩具，促进了销售，增加了收入。

服装销售没有淡季，有的只是你自己看不到的商机，想不到的经营模式，不敢尝试新的方法。（华正批发 孙雨薇）



初冬印象（华正批发 肖利娟 摄）

人生，向左向右

生命如舟，时钟般昼夜摇摆，没有停歇，没有彩排，不能重新来过。涉水行舟，一望无际的海，一页指引方向的帆，始终做着人生的导航。或左或右，选择很重要，一步之遥是赢家，一步走错是败笔。

每一种选择，都有得失，有得必有失；每一种方向，都有各自的炫彩，各样的不同凡响。变换的路口，碌碌的行者，时时刻刻做着决定性的选择，或是黑与白，或是静与动，或是阴霾风雨与晴空艳阳，不同的方向，有着各异的风景，万种图样，向左还是向右，熙熙攘攘的十字路，扭转人生螺旋，种种困扰，徘徊在无尽的迷雾里。

人生无数次的抉择，向左向右，思虑中，看似简单的问题，却是注定命运的选择，不同的方向，塑造不同的人生。一念之差是鲜花盛开，掌声与美酒；一念之间是落叶纷飞，暗夜与雨雪。这般的差异，于是犹豫不定，徘徊于交叉口，矗立中央，优柔寡断，少了勇气，没了主张。向左，还是右？自问了无数遍。

人生，向左向右。不论是怎样的选择，都需要毅力走完，半途而废，荒芜、废弃的不是一段时，而是生命。

有一种路，是错位的习题，如果适时醒悟，亡羊补牢，自是为时不晚。“浪子回头金不换”，及时觉醒错误的存在，“放下屠刀，立地成佛”，回头是岸。若是执迷不悟，一错再错，错上加错，那人生的选修，可就是南辕北辙。

人生是一场无止境的旅行，生命是一树繁花盛开又落下的过程，我们都是路途上不重复的一片叶子，孤独的行者，修行在个人，向左向右，关键在自己。生命中的各种选题，有些张页是单选题，是独一无二的选项，没有备胎，没有退路，左左右右，前前后后，“乱花渐欲迷人眼”，纷纷扰扰的烟花，缭绕着人生，擦亮眼睛，靠近阳光，前方就是明媚的地方。

选择对的事、对的人，在对的时间遇到，无论左右，认真以待，或许不是最好的，却是真实章节。对的方向，持之以恒，努力做到尽善尽美；暗黑处，及时更新，反省枝头走向，或许可以补救缺口的流失，可以调转画风，还一份清奇人生，给下半生。

人生的十字街头，涌动的人流，学会思考，少些莽撞，少些焦躁，平静地衡量左右方向，慧眼识珠，辨明黑白，行走的便是阳光铺垫的，智慧人生。



ZHENG YE REN

吉林正业集团主办

第10期 总第187期 2018年10月

正道伟业 惠济民生

- 本期导读**
- ◆生物公司组织开展重阳节为老员工送礼物活动（2版）
 - ◆崇智商城“鬼街”精品屋悄然复苏（2版）
 - ◆“正业生物杯”首届篮球比赛圆满落幕（3版）
 - ◆人生，向左向右（4版）

**围绕中心 服务大局
提振士气 凝心聚力**



华正农牧圆满完成国家农业农村部“点对点”活猪调运试点任务 猪肉“点对点”调运有望试行

本报讯（集团总裁办 陈东） 10月19日，国家农业农村部正式作出批复，同意吉林省内大型养殖企业和大型屠宰加工企业“点对点”调运生猪。作为吉林省内两家大型试点企业，华正农牧与中粮家佳康（吉林）有限公司合作开展“点对点”生猪调运，在严控非洲猪瘟疫情特殊封锁期进行跨市（地）调运，这在全国还尚属首次，也标志着华正农牧在活猪调运、标准化屠宰、冷链运输、安全销售、全程可溯源等方面已走在全国前列。

9月下旬，吉林省公主岭、长岭两地连续发生两起非洲猪瘟疫情。按国家农业农村部明电要求，我省生猪及产品禁运出省，并严令省内生猪禁止跨市（地）调运。

突发的非洲猪瘟疫情，给省内生猪养殖和屠宰加工企业带来严重影响，位于松原和白城的中粮家佳康、正邦和雏鹰等日均出栏3000头左右的大型养殖企业大量生猪压栏，而华正农牧等大型生猪屠宰加工企业主要集中在长春地区，因跨市（地）禁运，企业猪源供应锐减。

生猪养殖企业与屠宰加工企业“1+1”、“点对点”作为非洲猪瘟疫情期间国家农业农村部特批的调运模式，极大的解决了中粮家佳康生猪严重压栏和华正农牧缺猪屠宰的问题，同时缓解了吉林生猪产业区域间买难、卖难问题。

从10月20日启动至11月8日，华正农牧和中粮家佳康“点对点”共调运屠宰肉猪158车次23223头，养殖和加工环节抽检血样430份，病毒核酸检测全部阴性。

本次生猪“点对点”调运工作，得到了吉林省畜牧业管理局和全省各级畜牧、动监、疫控、屠宰办等部门的大力支持，养殖和加工企业密切合作，严格执行政府的法规政令，出色的完成了“点对点”的阶段性任务，使农业农村部特批的首批“点对点”试点取得了圆满成功。目前，虽然吉林省内生猪跨市（地）调运封锁已经解除，但华正农牧和中粮家佳康两大企业“1+1”“点对点”优势互补的密切合作仍在继续进行。

下一步，为应对疫情突变，在认真总结“1+1”“点对

点”经验的基础上，华正农牧目前针对北京市人口众多、猪肉刚性需求缺口很大这一特点，计划试运行吉林省与北京市猪肉产品调运、屠宰、销售“三点一线”的“点对点”调运模式，由中粮集团旗下大型养殖和肉品营销企业负责肉猪源头供应和终端肉品销售，由华正农牧承担屠宰加工。若该调运模式得到国家农业农村部正式批复，猪肉产品有望在疫情封锁的特殊时期继续供应北京市场。

据了解，华正农牧和中粮家佳康（吉林）有限公司作为国家农业农村部特批的全国首个应对非洲猪瘟疫情、养殖企业与屠宰企业“1+1”“点对点”衔接试点企业，是特殊疫情跨区域间猪肉供应的大胆尝试。同时，华正农牧作为全国第一个大型生猪屠宰加工试点企业，也为吉林省乃至全国生猪屠宰生产企业在活猪调运、标准化屠宰、冷链运输、安全销售，以及在“拱E拱”平台实现养殖、加工、销售全程可溯源等方面提供了极具操作性的示范经验。目前，国家农业农村部已在全国范围内推广“点对点”经验。



让政策对接“零距离” 让服务更高效 华正批发应邀参加第三期“长春市软环境政策讲坛”

本报讯（华正批发 肖利娟）为深入贯彻习近平总书记东北振兴重要讲话精神，认真落实市委十三届五次全会部署要求，10月25日，第三期“长春市软环境政策讲坛”在市委机关会堂召开，进一步提高了企业和群众对国家、省、市优惠政策知晓度，让各项政策对接“零距离”，服务更高效，华正批发作为宽城区企业代表应邀出席本次论坛。

市规划局、教育局、科技局相关负责人，围绕各自部门职能，对惠民惠企政策进行了宣传解读。本次“软环境政策讲坛”为开放式、公益性宣讲课堂，面向企业、群众进行政策宣讲，是我市“人人都是软环境”“问题大整治、服务大提升”等载体活动的拓展和深化，将进一步提高公众对国家、省、市优惠政策的知晓度，打通落实惠民惠企政策“最后一公里”，让各项政策对接“零距离”、政务服务更高效。

会上，长春市软环境建设办公室负责人表示，一方面要把相关企业“请上来”，近期还将邀请发改、工信等部门，集中向企业宣传优惠政策，答疑解惑；另一方面，组织工商、药监等部门“走下去”，送政策下基层。通过上下互动，在全市掀起优化软环境热潮。

深化校企合作 实现优势互补

吉林正业生物与吉林农业科技学院动物科技学院签订校企共建实习就业基地协议

本报讯（正业生物 闫杰）为了更深入开展校企合作、产教融合的教育新模式，提高应用型畜牧兽医等人才培养，使人才培养更加贴近行业发展的需要，培养更好更优秀的应用型人才，10月26日，吉林农业科技学院动物科技学院召开校企合作人才培养理事会成立大会，吉林正业生物及国内知名大型养殖企业、兽药生产企业、宠物连锁机构、警犬基地等二十多家单位，作为首批理事单位代表，应邀参与成立大会。

会议由吉林农业科技学院动物科技学院院长尹柏双主持，农业科技学院副院长李国江致欢迎辞。吉林市畜牧业管理局局长李荫荫到会祝贺并做了重要讲话。正业生物总经理助理闫杰，代表企业同该学院签订了《校企共建实习就业基地协议》，双方就未来双方合作领域达成了共识。

吉林农业科技学院是吉林省省属公立全日制普通本科高校，是一所百年历史的院校，坐落在素有雾凇之都美誉的北国江城——吉林市经济技术开发区内。学校是教育部专业综合改革试点院校、国家级卓越农林人才教育培养计划改革试点院校。该校动物科技学院是吉林农业科技学院建校最早的专业学院之一，有实验室50余个，其中动物疫病监测中心、预防兽医实验室等为省级重点科技创新中心和实验室，获得了多项国家级教学成果，培养出了一大批应用型人才。吉林正业生物与该校系多年的合作关系，双方在产学研合作上取得了一定的成果，双方签订《校企共建实习就业基地协议》后，将在人才培养、项目研发、解决劳动用工等方面，为企业提供更多的机会，进而为吉林正业生物未来可持续发展奠定一定基础。



向老员工致敬 向老员工学习 生物公司组织开展重阳节“敬业、传承、兴业” 为老员工送礼物活动

本报讯（正业生物 郑颖）10月17日是一年一度的重阳节，为表示对老员工的关怀和尊敬，以及对老员工多年付出的肯定，生物公司组织开展了“敬业、传承、兴业”主题活动，为55周岁以上男员工，48周岁以上女员工送去礼品。



获得礼物的员工们既有建厂时就来到生物公司工作，至今已在企业工作近五十年的开创元勋，也有父辈就在公司，子女长大成人后也回到公司工作的父女档。更多的是几十年如一日，兢兢业业、勤勤恳恳为正业默默付出大半辈子具有“工匠精神”的老员工。

活动中，由老员工培养的徒弟进行奖品的颁发，以表对付出多年辛勤汗水的老员工的尊敬。颁发礼品过程中，有的徒弟给老员工深深地鞠上一躬，有的青年员工情不自禁的给老员工一个大大的拥抱，并动情的说：“师傅，您辛苦了！”

颁奖结束后，首先由公司建厂时就来到企业工

作的元老，现担任企业

顾问的王忠武先生代表老员工讲话。王忠武先生带着大家回忆了建厂至今企业的发展、变化过程，并表示公司举办重阳敬老、爱老活动非常有意义，同时也代表全体员工对企业表达了感谢之情。

集团副总裁邵宇、生物公司总经理宋松林也分别进行了精彩的讲话，表达了企业对老员工的敬爱、敬重之情，也表达了对这些年兢兢业业为正业付出的老员工工作的认可、肯定。今年以来，正业生物迎来了新的领导班子，公司的规范治理水平又达到了一个全新的高度，无论是在公司业绩上还是在企业文化建设上都已迈上了高速发展、快速提升的轨道。

这次，新领导班子带领全体员工过了一次不一样的重阳节，情系老员工，为老员工送上礼品与祝福，让公司的每一位员工都能够真切地感受到来自企业的关怀与温暖。

崇智商城“鬼街”精品屋悄然复苏

本报讯（崇智商城 谭东梅）冬季悄然而至，正值换季时节，精心打造后的崇智商城“鬼街”精品屋迎冬悄然绽放，以全新形象打造出的精彩空间，每个精品屋都独具特色。款式新颖的女装、身材靓丽的打扮美女，各种清新的绿植，曾经作为长春市时尚最前沿的“鬼街”精品屋今冬全面复苏，卷土重来。

曾经的时尚最前沿：鬼街，精品一条街
过去，崇智商城“鬼街”精品屋时装琳琅满目，在春城以时尚而著称，站在时尚的最前沿，这里曾经是时尚女性购买时装的首选之地，除了最时尚的商品，这里的营业员，个个都是打版的高手，想在这条街当服务员必须经过层层精挑细选才能上岗。

近几年，随着大电商时代的来临，这里逐渐被人们所淡忘。如何让崇智商城鬼街精品屋重返时尚的最前沿？

重打旗鼓新开张：你若盛开，蝴蝶自来
今年，崇智商城一楼供销生鲜超市开业后，带动崇智商城人气骤增。精品一条街的老业主们也纷纷借此机会，重打旗鼓新开张，装修、扩大经营、远道进货……“鬼街”气息全面复苏。

目前，这条街的商品都是精品货、高档货，好多衣服都是商户不远万里从香港、深圳、广州千挑万选回来的品牌货。而且，经营这条街的美女们还学会了利用一个全新的神器——抖音视频，在抖音上卖货。

今冬最流行最靓丽的颜色：烟灰粉

它是今冬最火爆的流行色，越冷越要有一颗粉红少女心。今冬的粉不是温柔的樱花粉、不是华丽的丝绒粉，更不是高贵的蔷薇粉，而是高贵大气的烟灰粉。烟灰粉就是加了一点灰调的粉色，这种柔和平静的粉色调，带着不食人间烟火的仙味又不失女人的优雅。

文艺范、高贵范、时尚范全然衬托出来。把皮肤暗的女孩子也衬托的白白的、美美的，烟灰粉无论是哪个年龄段的女孩子都非常好驾驭。“鬼街”的美女们说出了一个秘密，烟灰粉今年卖得这么好最重要的一点是：“每个女人心里都住着一颗粉红少女心”。

尊享福利，还有这些黄金旺铺炙手可热
一提到崇智商城都能想起，除了“鬼街”精品一条街，风靡那个年代的崇智商城小衫一条街，也是独领风骚。记得我20多岁刚上班那个时候，买小衫、买查理裤子、查理鞋大家都认为必去崇智商城，只有崇智商城的小衫够档次，够漂亮，只有崇智商城的查理鞋、查理裤子都是高档货。冬季里，出去应酬，大家脱掉高档的小貂、羊绒大衣，一件高档的小衫可以把美女们的身材尽显无疑，现在北方的冬天室内温暖如春，又近元旦及春节，每年这个时候是小衫卖得最好的时候。

崇智商城小衫一条街，全新升级，地点设在美甲区对面，地理位置优越。2019年，你想演绎一场不一样的烟火吗？崇智商城，圆你一份美丽的梦想！

百年老字号 “吉林百年大面” 崇智商城店正式营业

本报讯（崇智商城 刘宝良）金秋十月，天高气爽。10月4日上午，崇智商城南二门前，人头攒动，花篮簇拥，经过一个多月的试运营，中华名小吃“吉林百年大冷面”长春第一家分店——崇智商城店正式营业。

该店除了主营最传统、最美味、最专业、最正宗的吉林百年大冷面及朝鲜族系列特色小菜外，还经营朝鲜族什锦拌饭、牛肉汤饭、灌汤包等特色主食。吉林百年大冷面长春崇智商城分店的正式开业，不仅为春城美食界增添了一道亮丽的风景，同时也为崇智商城带来了更多的客源。

开业当日，恰逢欢度国庆十一黄金周期间，火热的开业场面，加上8折优惠、充值折扣好礼送不停等促销力度，以及极具朝鲜族饮食文化特色的装饰和佳肴，吸引了春城众多美食爱好者的光临，店内一时间人声鼎沸，座无虚席。许多顾客用餐后表示，百年老字号就是不一样，味道好，环境好，服务好，实惠实在，值得再来。



华正宾馆开展安全生产大动员

本报讯（华正宾馆 刘彦伟）经过十一黄金周宾馆入住高峰后，入住客流有所回落，天气日益转寒，宾馆管理层组织召开全员安全生产动员会。从前厅销售到后勤保障逐一要求，并落实跟进。

会议要求，前厅部门值此销售淡季时，继续做好销售工作，保证优质服务的同时回访客户入住感受，及时反馈客户需求，走访调查附近同行业的入住率、设备设施完善性，价格等影响客源因素，在有限的条件下做好取长补短，合理调整房间价格，并实时根据房间出租情况及时调整网络订房。

会议要求工程部做好冬季供暖检修工作，对于部分

房间暖气管道老化出现弯头处漏水，供热不好等情况每个房间逐一排查。

甚至将部分暖气都拆卸下来进行疏通，保证供暖后房间温度达到预期效果。同时，检查梳理楼层走廊壁纸破损情况，个别楼层走廊局部因洗手台胶面破裂渗水，使墙体壁纸出现褶皱破损，工程部采购新壁纸进行壁纸更换工作。

会议要求保卫部联系电梯维保公司及消防检测机构，对店内电梯、消防设施、电气设备进行年度综合性检验，保证电梯运行正常、保证店内消防设施功能正常，各个部门要齐心协力，为宾馆良好运营、高效运营做好本职工作，保证硬件不影响宾客安全不影响宾客入住感受的同时提升软服务，维系客源稳定。

简讯：华正批发落实今冬明春火灾防控工作

本报讯（华正批发 肖利娟）按照宽城区防火安全委员会《2018年今冬明春火灾防控工作部署会议》的要求，为全力维护消防安全形势持续稳定，全面提升火灾防控能力，华正批发全体从上到下高度重视，召开了员工业户今冬明春火灾防控工作部署会议。

保卫科制定了相关工作方案，建立健全组织机构，由安全主管吕岩担任组长，保卫科科长王志学担任副组长，其他各部门负责人为成员，逐级明确任务、压实责任。保卫科下设安监站，由持证人员专门负责协调、沟通联络、组织调度等日常工作统筹安排部署整个华正批发今冬明春火灾防控工作。

一场青春的盛宴，“正业生物杯” 首届篮球比赛圆满结束

秋风吹，战鼓擂，伴着秋日里的艳阳，“正业生物杯”首届篮球比赛开赛啦！

本次比赛由公司两支最优秀的篮球队伍组成，生产中心队及后勤北建联队。随着哨声响起，一颗篮球，两支队伍，专注的眼神，炙热的汗水，球员们全力以赴，赛场上队员积极拼抢，默契配合，尽情释放激情与活力，比分你追我赶，即有娴熟的运球、巧妙的配合，也有精妙的传球，精彩的三分。比赛异常激烈，高潮迭起。场下观众喝彩声、加油声不断。

这场比赛本着“友谊第一、比赛第二、重在交流”的原则，队友们彼此团结友爱，相互配合相互信任，无论在情感上还是默契上都得到了提升。

如果你问我篮球比赛哪里最迷人，你看啊，那里有一双双炙热的眼眸，里面有浩瀚的星河，有激情的火焰，也有我们不老的青春！正业生物的健儿们，飞吧！公司的未来属于你们，公司会成为你们最坚实的后盾，一直站在你们身后。（正业生物 郑颖）



关爱员工 健康先行

平日里，大家忙于工作、忙于家庭，常常忽视了自己的健康，只有拥有健康的身体，才能在自己的工作岗位上发挥最大的作用，才能用健康的体魄享受美好的生活。

员工是企业最大的财富，健康是员工最大的幸福。为了保障员工身体健康，帮助员工了解自己身体健康情况，为员工撑起健康的“保护伞”，近日，

生物公司组织全体员工进行了一年一度的体检工作，在这日渐寒冷的秋日里，为员工送来了温暖。

为了使每个员工都能合理安排工作体检时间，今年的体检分为5批次进行。体检项目分别有血常规、胸透、外科等，通过这些检查项目，员工可以及时的了解自己的身体状况，并有针对性的进行疾病预防，同时也可以进一步增加员工的向心力和归属感，

为公司快速发展注入强劲的动力。

健康的身体是每个人赖以生存的基础，而健康的员工更是企业高速发展、腾飞的基石，公司提倡大家进行多种多样的锻炼，让我们的同事们身体强壮起来，伴随公司一起更健康，更快乐的踏上更远的征程。（正业生物 郑颖）

